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 Ata da Reunião Ordinária nº 584 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Legislativa 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia dez de abril de dois mil e 

vinte e três, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio 

Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo 

Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon 

José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a 

Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo 

Miguel de Assis, declarou aberta a Reunião Ordinária nº 584 da Câmara Municipal 

de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a 

leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 583. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura do 

Ofício de Resposta do Senhor Prefeito. Prosseguindo, o Senhor Presidente leu as 

Indicações da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente leu o Requerimento da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira solicitando 

informações sobre os gastos do FUNDEB em relação aos funcionários da 

Educação relativos ao ano de 2022 e primeiro bimestre de 2023. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado 

por todos. Continuando, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Neste 

momento, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e parabenizou às mães 

Suellen Ramos Rocha de Lima e Danielle Catapan pela realização do Movimento 

de Conscientização do Autismo, realizado no dia 03 de abril de 2023, na Escola 

Municipal Rui Barbosa e pediu que fosse enviado um Ofício de cumprimentos pelo 

trabalho desenvolvido por elas. Em seguida o Vereador Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha pediu a palavra e fez um Requerimento solicitando informações sobre a 

gravação do Hino do Município. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, o Vereador 

Antônio Marques dos Santos pediu a palavra e fez uma Indicação para providenciar 

placas de redução de velocidade e quebra-molas na Avenida João Pereira de 

Castro e no Bairro da Serrinha no trecho das pedrinhas devido aos veículos que 

passam em alta velocidade colocando em risco os idosos e as crianças da escola. 

Continuando sua fala, o Vereador fez um Requerimento solicitando informações 

sobre as verbas destinadas à construção da Escola Municipal e creche, pois essas 

verbas foram conseguidas desde 2021 e ainda não foram aplicadas. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e 
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foi aprovado por todos. Em seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a 

palavra e comentou sobre sua Indicação, ressaltando que no parquinho há um 

brinquedo quebrado colocando em risco a vida das crianças. A Vereadora 

complementou que é para manter o parquinho fechado apenas quando da 

realização de eventos culturais e escolares na quadra, para que as crianças não 

fiquem no parquinho e não participem das atividades que estão sendo 

desenvolvidas e ao mesmo tempo garante que não ocorram acidentes com elas. 

Continuando sua fala, comentou sobre a resposta de sua Indicação sobre concurso 

de poesia das escolas, ressaltando que a divulgação dos trabalhos das crianças é 

necessária para que elas se sintam importantes. Em seguida, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva pediu a palavra e fez uma Indicação, que a Administração melhore 

o manilhamento um pouco abaixo do terreno do Senhor Antônio Marcos no Bairro 

Bocaina, pois a água que desce do Joazal está prejudicando tanto o terreno da 

Senhora Terezinha quanto o do Senhor Antônio Marcos, pois a água cai na divisa 

da propriedade dos dois moradores. Em seguida, o Vereador também comentou 

sobre a tragédia que aconteceu em Blumenau e fez outra Indicação, que a 

Administração melhore a segurança nas Escolas Municipais e na Escola Estadual 

para garantir a segurança dos alunos. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

pediu novamente a palavra e comentou sobre a importância de uma psicóloga para 

trabalhar diretamente na escola com esses alunos. Em seguida, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e comentou também sobre a 

tragédia de Blumenau e falou sobre a importância da segurança de alunos e 

professores nas escolas.  Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de 

Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para constar 

autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e por mim junto 

com os demais Vereadores. Sala de Reuniões, 10 de abril de 2023. 

 

 

 

 

 

 

 


